

87亿建条高速路 80天变“搓板路”

历时四年,耗资超87亿元,甘肃天水到定西高速公路全线通车。但通车仅三个月,路面坑洼不平,补丁随处可见,不少沥青路面被碾轧后像被割开一道道裂口,绵延近30公里,部分路段不得不铲除重铺。这条被称为“畅通甘肃东大门的发展之路、希望之路”,如今因质量问题而饱受质疑,被当地居民称为“豆腐渣工程”。

据新华社



一辆汽车从出现裂缝的路面上驶过

高速路如同“翻浆的乡村公路”

从兰州出发,经定西进入天定高速,记者首先遭遇的就是大大小小的坑槽,大的如脸盆,小的如盘子,常常接连出现几个坑,高速行驶的车辆很难避开,危机四伏。在通安驿出口附近,路中央突然出现数十米长的裂缝。记者下车查看发现,最宽处有两指宽。

驱车继续前行不远,记者又遇到一处处塌陷病害。天水市关子镇至天水市出口路段,是路面破损最严重的路段。记者看到,这一段路正在大修,工人们一段一段将路面彻底铲除,重铺沥青。

经常往来于天水市区至关子镇的司机李成江说:“这段路通车不久就出现问题,破损得如同翻浆的乡村道路,哪里有高速公路的样子?”

“道路修成这样,我们心里也难受”

面对各方质疑,甘肃省交通厅天定高速公路项目办工作人员说:“道路修成这样,我们心里也难受。”

路面坑槽破损是公众感受最深的问题,许多人质疑施工方“偷工减料”。对此,天定高速公路项目办副主任张志勇辩称:“这与偷工减料无关,

没人敢在这方面做文章。”但他随即又补充说,修路时所用材料,就单项而言都合格,但因为大都处于质量标准的“低限”,累积起来可能就会引起一些问题。

据悉,天定高速全长约235公里,总投资约87.5亿元,由75家设计、施

工、监理单位参与建设,于2010年12月29日实现大部分路段通车,2011年5月29日全线贯通。

建路已投了87亿多元,修路还要投多少钱?对此,张志勇表示,“我们不核算维修费用,因为在责任缺陷期内,所有损失由施工企业承担。”

道路破损可以修,形象损失难补救

作为甘肃省公路网主骨架的重要组成部分,天定高速通车半年就大修,让不少来往此路的司机、民众深感费解。不少人呼吁上级政府和部门深入调查并公布结果,追究相关人员的责

任。最近两个月,一些过往司机也不断上网发帖,要求调查天定高速公路质量问题。

一些专家表示,一条如此重要的高速公路,通车不久就大修,其负面影响

要有多大!兰州大学管理学院副院长何文盛说,尽管可能有这样那样的技术问题,但核心问题恐怕还是监管责任。有关方面应正视问题,深入调查,该审计的审计,该问责的问责。

九江学院副院长杀害院长并焚尸

据《信息日报》报道 今年1月11日,江西九江学院政法学院年仅39岁的副教授、院长李长江在办公楼内被人杀害并焚尸。凶手竟然是该院教授、副院长张俊。目前,这起广受各方关注的副院长杀院长案已经开庭审理,张俊一审被判处死刑。

2003年,张俊大学法律系研究生毕业后,被时任九江学院法学系(2006年底法学系升格为政法学院)副主任的李长江招入政法学院。2004年,张俊又被破格聘任为法学系副主任,与李长江成为平级关系。随着时间的推移,张俊觉得自己的业务能

力在整个法学系是最强的,不必再对李长江言必恭听,两人开始产生矛盾。2007年,李长江被任命为政法学院院长,而张俊很不服气,内心积怨越来越深。

今年1月11日9时左右,张俊来到李长江的办公室,提出需要申请一笔经费,被李长江一口拒绝。随后两人发生争吵,多年的积怨此时在张俊心中爆发,他随手拿起李长江桌上的一块镇石,将没有丝毫防备的李长江砸昏,之后,张俊将李长江勒死。当晚,他将李长江的尸体拖出办公室,扔进电梯井里并焚尸。

原告歪曲事实,世纪佳缘胜诉

2011年9月19日,一度闹得沸沸扬扬的“世纪佳缘遭会员起诉案”在北京朝阳法院作出一审判决,驳回原告刘擎起诉世纪佳缘的诉讼请求。据了解,此案性质为互联网服务合同纠纷,但原告刘擎歪曲事实,一直对外宣称此案为“集体诉讼,涉嫌欺诈”。

2009年,刘擎在世纪佳缘免费注册成为会员,2010年2月1日,刘擎给非认证会员刘某发信,次日刘某回信后,两人转为线下自行交往。在结识未满1个月时,刘擎与刘某介绍的泛华集团人员外出遭遇车祸。随后,刘擎一方面向刘某、泛华集团索赔,另一方面购买世纪佳缘“钻石会员”,主动与几百名会员发信。几经周折赔偿未果后,刘擎将矛头指向世纪佳缘,以刘某的注册信息不实向网站进行了投诉;最终于今年5月以“合同纠纷”为名提起诉讼,要求经济赔偿。

世纪佳缘接到投诉当天,就对刘某账号进行“准黑”处理,限制其对网站功能的使用,并要求其提供真实信息,但刘某表示“只对公检法机关提供真实资料”,世纪佳缘遂将其账号加入“黑名单”,并在网站公布。每一次处理,世纪佳缘都给刘擎发了客服通知邮件。

法院认为,根据现有互联网通行的管理方式和技术手段,网站不可能对所有会员信息进行事前逐一审查,且网站也没有权限和资质核实会员信息。所以,网站的审查、监管义务应以确知网上注册信息虚假或侵害他人合法权益为前提。世纪佳缘对注册会员条款中的“免责条款”,采用了足以引起注意的标识注明,对会员交友风险进行提示。对于会员投

诉,世纪佳缘设置了排查、监控和屏蔽手段处理不良会员。据此,法院认定世纪佳缘履行了审查、监管义务,符合会员服务合同的约定,不构成违约,故驳回原告所有诉讼请求。

世纪佳缘创始人兼CEO龚海燕表示,尊重法律判决结果,对利用世纪佳缘行骗的行为深恶痛绝。“8年前,我因自己在相亲网站受骗的经历创办了世纪佳缘,从第一天起,我们的定位就是严肃。至今已有数百万会员在世纪佳缘找到幸福,每天都有六七千人在这成功相恋。世纪佳缘的使命不是赚钱或上市,它的价值不是以市值或者赚钱多少来衡量的,而是为很多人成就了幸福。我们一直在为构建纯净的交友平台努力,如首创五星级身份认证体系、与公安部联网的身份查证、设置“安全中心”频道进行安全提醒……我们严厉谴责极少数动机不良的人士,我们也非常同情刘擎的遭遇,希望大家擦亮双眼,增强防范意识理性交往。”同时,世纪佳缘希望会员一起来举报“公害”;对于受骗会员,世纪佳缘将协助报案,尽最大努力配合追回损失。

熟悉本案的北京陈律师表示,虚假信息不是婚恋网站的特例,整个互联网都存在此现象。绝大多数社交网站都在鼓励会员提供真实的个人信息,然而网络服务商并非国家权力机关,本身没有权限要求用户提供真实个人信息。另一方面,核查海量用户的信息是否真实有效,在技术上是难以实现的。网络安全风险不能仅归咎于网络平台不规范,关键在于用户增强自身防范意识,理性、谨慎进行网络活动。

中矿国际淮南机械有限公司 30% 股权(折价挂牌)转让公告

根据国有资产监督管理有关法律法规规定,经有关部门批准,安徽省产权交易中心受安徽淮南新集煤电(集团)有限公司委托,对其持有的中矿国际淮南机械有限公司30%股权进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况

(一)转让方:安徽淮南新集煤电(集团)有限公司

(二)转让标的:中矿国际淮南机械有限公司30%股权

(三)标的企业基本情况:企业法人营业执照注册号:340400000014312,公司住所:淮南市大通区舜化东路,法定代表人:张香亭,营业执照载明注册资本3395.26万元。营业执照载明经营范围:石油、化工机械备设计、制造、安装,大型成套选煤机械备设计、制造、安装,煤矿机械备设计、制造、安装,移动式公路运输储桶设计、制造、安装(凭许可证经营,有效期至2010年2月23日),环保机械备设计、制造、安装。

二、转让标的企业股权结构情况

中矿国际工程设计研究院有限公司占企业70%股权,安徽淮南新集煤电(集团)有限公司占企业30%股权。

三、内部决策及批准情况

本次转让行为已经通过转让方内部决策及相关管理部门批准。

四、转让标的资产评估及备案情况

详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

五、挂牌价格

人民币1332万元(在首次挂牌价1567万元的基础上上浮15%)。

六、意向受让方应具备的基本条件

详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

七、公告期限

自公告之日起20个工作日(2011年9月27日至2011年10月27日),如在20个工作日内未征集到意向受让方,则以5个工作日为一周期,自动顺延挂牌,直到征集到意向受让方。

八、受让登记

详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

九、交易方式

1.挂牌期满后,如只产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下,由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易。
2.挂牌期满后,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则采取竞价方式组织撮合交易。

十、特别事项说明

详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

十一、联系方式

安徽省产权交易中心淮南分中心:李华

电话:0554-6638856 13305541303

传真:0554-6638857

安徽省产权交易中心:黄磊

电话:0551-2871602
传真:0551-2871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一一年九月二十七日